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QUESTÃO 47 

Situação:  Procedente 

 

RECURSO:  
“Questão numero 47 (especifico de biologia). A pergunta pede para marcar a alternativa que representa 

uma zoonose viral. Porem, todas as opções são zoonoses virais.” 
 

JUSTIFICATIVA:  
 
O questionamento do candidato não procede, uma vez que, na questão 47, a alternativa (A) 
Rubéola, não corresponde a uma zoonose. O agente etiológico é um RNA vírus, da família 
togavírus, sendo o ser humano é o único hospedeiro conhecido. A transmissão é interpessoal e o 
trato respiratório alto é a principal porta de entrada para o vírus. No entanto, na formulação da 
pergunta, ficou faltando a palavra EXCETO (Marque a alternativa que representa zoonoses virais, 
EXCETO:), deixando a questão com três alternativas corretas.  
 
 


